

ERASMUS+: STUDIJSKI BORAVAK U INOZEMSTVU

UPUTE STUDENTIMA KOJI SE ŽELE PRIJAVITI

NATJEČAJ ZA MOBILNOST U SKLOPU PROGRAMA ERASMUS+

NATJEČAJNA DOKUMENTACIJA: Pažljivo pročitajte tekst i uvjete natječaja, te svu natječajnu dokumentaciju. **Za tumačenje teksta natječaja nadležno je Sveučilište u Splitu (erasmus@unist.hr)**

KOMPATIBILNOST STUDIJA: prije odlaska na mobilnost, studenti su dužni sklopiti Ugovor o učenju kojim se definiraju njihove studijske obveze i načini priznavanja rezultata studija u mobilnosti, sukladno [Pravilniku o međunarodnoj suradnji Sveučilišta u Splitu](#). Iako se ovaj ugovor potpisuje tek nakon što je odobrena mobilnost, studenti koji se prijavljuju na natječaj trebali bi ipak prethodno prijaviti razmotriti kompatibilnost studijskih programa, kako bi bili sigurni da na inozemnom sveučilištu mogu upisati minimum od 20 ECTS bodova (u slučaju dvopredmetnih studija, ovo se odnosi na zbroj ECTS bodova za obje studijske grupe), a koji im se trebaju priznati kao ekvivalent dijela studijskog programa na matičnom studiju. **O kompatibilnosti studijskih programa i načinu priznavanja rezultata studija u inozemstvu odlučuju [odsječki ECTS povjerenici](#).**

PODRUČJE RAZMJENE: Na popisu sporazuma Filozofskog fakulteta (Excell tabela u sklopu natječajne dokumentacije) potrebno je pronaći odgovarajuće područje razmjene (npr. **0230 Languages** za studente engleskog/talijanskog/hrvatskog jezika i književnosti ili **1 Education /Teacher Training** za studente Pedagogije i Učiteljskog studija¹) - imajući u vidu da se možete prijaviti **po osnovi jedne ili druge studijske grupe**- te unutar studijskih programa iz tog područja potražiti odgovarajuće „ekvivalente“² studijskih sadržaja koje biste imali na matičnom studiju u planiranom semestru mobilnosti.

¹ Na sveučilišta s kojima imamo ugovor za najšire područje **Humanities i/ili Social Sciences**, mogu se prijaviti studenti bilo koje studijske kombinacije na našem Fakultetu, pod uvjetom da postoje odgovarajući ekvivalenti studijskih programa.

² Pogledajte vaš studijski program na FFST u planiranom semestru mobilnosti na obje grupe i napravite listu obveznih predmeta te pokušajte pronaći odgovarajuće „ekvivalente“ (koji u većoj ili manjoj mjeri, cca 70%, pokrivaju iste ili slične sadržaje. (Ukoliko ne možete naći odgovarajuće ekvivalente još uvijek imate opciju polaganja ispita po povratku, pri čemu Vam predmetni nastavnik sa FFST ima pravo zadati i seminarske obveze). Za izborne kolegije na matičnom studiju uglavnom postoji veća sloboda izbora, ali uz odobrenje odsječnog ECTS povjerenika u internom obrascu koji se popunjava nakon konačnog odabira kandidata za mobilnost.

INFORMACIJE O PONUDI STUDIJSKIH PROGRAMA ZA ERASMUS STUDENTE: Svako sveučilište ima **posebnu web stranicu za Erasmus studente** (koja se obično zove "Incoming Erasmus Students" ili slično) na kojoj se mogu pronaći linkovi na studijske programe, te u nekim slučajevima i popis kolegija na engleskom jeziku za dolazne Erasmus studente. **Ukoliko ne možete pronaći informacije koje Vam trebaju, obratite se kontakt osobi/uredu za međunarodnu suradnju dotičnog sveučilišta.**

POZNAVANJE JEZIKA: Potrebno je voditi računa o tome **na kojem jeziku se održava nastava**. U Italiji, Francuskoj, Njemačkoj i nekim drugim zemljama od studenata se očekuje da pohađaju nastavu i polažu ispite na istom jeziku kao i domaći studenti. U Poljskoj pak brojna sveučilišta nude određene kolegije na engleskom jeziku upravo za potrebe gostujućih studenata.

PRIJE PRIJAVE NA NATJEČAJ prijedlog plana studijskog boravka, i.e. popis kolegija koje biste željeli upisati na inozemnom sveučilištu, zajedno s poveznicama na opise studijskog programa u inozemstvu, pošaljite e-mailom (za svaki odsjek odvojeno) **odsječkim ECTS povjerenicima** sa zamolbom da Vam pojasne uvjete priznavanja po povratku. Napominjemo da se isti može modificirati sve do **mjesec dana nakon dolaska** na inozemno sveučilište;

Ukoliko ste dobili pozitivan odgovor oba ECTS povjerenika, u prijavnom obrascu, na pitanje „HAS THE ECTS COORDINATOR AT YOUR FACULTY CONFIRMED THE COMPATIBILITY OF THE STUDY PROGRAMMES? „ možete navesti da imate odobrenje ECTS povjerenika.³ Navedite kontakte (e-mail adresu) oba ECTS povjerenika. Studenti koji odlaze na mobilnost u svrhu pisanja završnog rada u semestru u kojem nemaju drugih studijskih obveza na matičnom studiju ne trebaju mišljenje ECTS povjerenika o kompatibilnosti studija.

RANGIRANJE PRIJAVA: Prijave studenata rangiraju se prema kriterijima navedenim u tekstu Natječaja, kao i prema dodatnim **kriterijima FFST**. Napominjemo da je poznavanje stranih jezika, radno iskustvo potrebno dokumentirati fotokopijama dokumenata kao što su svjedodžbe, prijepisi ocjena, izlisti SC, potvrde o volontiranju itd, a koje je potrebno priložiti prijavi.

S obzirom na ograničeni broj mjesta na svakom sveučilištu, studentima se preporučuje da u prijavnom obrascu odaberu nekoliko sveučilišta (izbor1,2,3 itd). Ovisno o njihovoj poziciji na rang listi, ukoliko ne ulaze u odobrenu kvotu za odabrano sveučilište, studenti će biti upućeni na drugi, treći izbor itd.

Konačno, ali ne i najmanje važno: Ne zaboravite potpisati prijavni obrazac (na dva mjesta traži se potpis) i motivacijsko pismo!

ERASMUS KOORDINATOR za studente FFST: Tamara Ljubičić
ljubicic@ffst.hr; tel. 021329290
